
14 porties / portions 728 g ℮

UltraMeal® Plus 360 

Voedingssupplement met vitamines, mineralen, plantenextracten, toegevoegde plantensterolen en suikers. 
Bevat soja. / Complément alimentaire aux vitamines, minéraux, extraits des plantes, stérols végétaux ajoutés 
et sucres. Contient du soja /  Nahrungsergänzungsmittel mit Vitaminen, Mineralien, Pflanzenextrakten, 
zugesetzten Pflanzensterolen und Zuckern. Enthält Soja.
Gebruiksaanwijzing 
1 portie = 3 maatlepels van het product (52 g) vermengen met 250 ml koud water of sap. Een 
voedingssupplement mag niet ter vervanging van een gevarieerde en evenwichtige voeding en van een 
gezonde levensstijl worden gebruikt. De aanbevolen dagelijkse hoeveelheid niet overschrijden. Buiten het 
bereik van jonge kinderen bewaren.  Niet gebruiken als de verzegeling verbroken is. Fris en droog bewaren. 
Dit product moet gebruikt worden als onderdeel van een uitgebalanceerde en gevarieerde voeding, waarbij  
regelmatig groenten en fruit worden gegeten om het carotenoïdengehalte op peil te houden. Niet geschikt 
voor zwangere en borstvoedende vrouwen en kinderen jonger dan vijf jaar. Enkel bedoeld voor mensen die 
hun bloedcholesterolgehalte onder controle moeten houden. Consumptie van meer dan 3 g plantensterolen 
per dag dient te worden vermeden. Raadpleeg uw arts bij gelijktijdig gebruik van cholesterolverlagende 
geneesmiddelen
Mode d’emploi : 
Mélangez 1 portion = 3 mesurettes du produit (52 g) à 250 ml d’eau fraîche ou de jus. Un complément 
alimentaire ne peut pas remplacer une alimentation variée et équilibrée, ni un style de vie sain. Veuillez bien 
respecter l’apport journalier recommandé. Garder hors de portée des jeunes enfants. Ne pas utiliser si le scellé 
est brisé. Tenir à l’abri de la chaleur et de l’humidité. Ce produit doit faire partie d’une alimentation équilibrée 
et variée, contenant des fruits et des légumes afin de maintenir le taux de caroténoïdes. Ne convient pas aux 
femmes enceintes et allaitantes et aux enfants âgés de moins de cinq ans. Destiné aux personnes qui doivent 
contrôler leur taux de cholestérol sanguin. Il est recommandé de ne pas consommer plus de 3 g de stérols 
végétaux par jour. Demandez l’avis de votre médecin si vous prenez aussi des hypocholestérolémiants.
Anwendung: 
1 Portion = 3 Messlöffel des Produkts (52 g) mit 250 ml kaltem Wasser oder Saft vermischen. 
Nahrungsergänzungsmittel dürfen nicht als Ersatz einer abwechslungsreichen und ausgewogenen 
Ernährung und eines gesunden Lebensstils dienen. Die empfohlene Tagesdosis nicht überschreiten. Für 
Kinder unzugänglich aufbewahren. Nicht verwenden, wenn das Siegel gebrochen ist. Trocken und kühl 
lagern. Dieses Produkt sollte im Rahmen einer ausgewogenen und abwechslungsreichen Ernährung 
mit regelmäßigem Verzehr von Obst und Gemüse eingenommen werden, um den Carotinoid-Spiegel 
zu erhalten. Nicht geeignet für schwangere oder stillende Frauen und Kinder unter fünf Jahren. Nur für 
Personen bestimmt, die ihren Cholesterinspiegel im Blut kontrollieren müssen. Der Verzehr von mehr als 3 g 
Pflanzensterinen pro Tag sollte vermieden werden. Konsultieren Sie Ihren Arzt bei gleichzeitiger Einnahme 
von cholesterinsenkenden Medikamenten. 
Ingrediënten: zie binnenin
Ingrédients: voir à l’intérieur
Inhaltsstoffe: siehe Innenseite
UltraMeal® Plus 360 bevat plantensterolen* waarvan aangetoond is dat ze de bloedcholesterol verminderen. 
Hoge cholesterol is een risicofactor voor de ontwikkeling van coronaire hartziekten. UltraMeal® Plus 360 bevat 
ook chroom, ter ondersteuning van het bloedsuikerniveau.**
UltraMeal® Plus 360 contient des stérols végétaux* dont il a été démontré qu’ils diminuent le cholestérol 
dans le sang. Un taux de cholestérol élevé augmente le risque de développer des maladies coronariennes. 
UltraMeal® Plus 360 contient aussi du chrome, pour soutenir le taux de sucre dans le sang**.

Door het gebruik van natuurlijke 
producten zijn de kleur, de
structuur en de smaak variabel. 
De inhoud wordt verkocht
per gewicht en niet per volume. 
Het volume kan veranderen
door verhandelen of transport.

Suite à l’usage de produits naturels la 
couleur, la structure et le goût peuvent 
varier. 
Le contenu est vendu au poids
et non au volume. 
Le volume peut changer durant la
manipulation ou le transport. 

Durch die Verwendung von 
natürlichen Produkten sind die Farbe, 
Textur und Geschmack variabel. Der 
Inhalt wird nach Gewicht und nicht 
nach Volumen verkauft. Das Volumen 
kann sich durch den Handel oder den 
Transport ändern.

* Goedgekeurde disease risk reduction 
claim VERORDENING (EG) 
Nr. 983/2009
* Allégation autorisée concernant
la réduction du risque de maladie
REGLEMENT (CE) N° 983/2009

Produced by Metagenics Belgium
E. Vlietinckstraat 20
BE-8400 Oostende
www.metagenics.eu

Art:   4706  V15       Z-index: 15315134
CNK: 2451-383       NUT/PL/AS 162/535

Verkrijgbaar in de apotheek.
Disponible en pharmacie. 
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Cholesterol* / Bloedsuikerniveau**
Cholestérol* / Glycémie**
Fytosterolen* / Chroom**
Phytostérols* / Chrome**

Nutritionele informatie / Information nutritionnelle / Nährwerte
Energie / Énergie Per/Par/Pro 

100 g
Per portie 
/ Par / Pro 

portion 
(52 g)

•  kJ 1287 669
•  kcal 302 157
Vetten / Lipides / Fette 5,6 g 2,9 g
•  waarvan verzadigde vetzuren / 0,85 g 0,44 g
•  dont acides gras saturés
•  davon gesättigte Fettsäuren
Koolhydraten / Glucides / Kohlenhydrate 33,5 g 17,4 g
• Suikers / Sucres / Zuckern 30,4 g 15,8 g
Vezels / Fibres / Fasern 7,2 g 3,74 g
Eiwitten / Protéines / Protein 29,6 g 15,4 g
Zout / Sel / Salz 0,35 g 0,18 g
Nutriënten / Nutriments / 
Nährstoffe

Per portie / 
Par portion / 
Pro Portion

(52 g)

RI/AR/RE%

Vitamin(e) A 480 µg 60%
Vitamin(e) B1 1,10 mg 100%
Vitamin(e) B2 1,40 mg 100%
Vitamin(e) B3 16 mg 100%
Vitamin(e) B5 6 mg 100%
Vitamin(e) B6 2,8 mg 200%
Vitamin(e) B12 2,5 µg 100%
Vitamin(e) C 160 mg 200%
Vitamin(e) D 2,5 µg 50%
Vitamin(e) E 30 mg 250%
Biotin(e) 150 µg 300%
Foliumzuur / Acide folique / Folsäure 400 µg 200%
Calcium 250 mg 31%
Fosfor / Phosphore / Phosphor 343 mg 49%
Jodium / Iode / Jod 75 µg 50%
Magnesium / Magnésium 187,5 mg 50%
Zink / Zinc 10 mg 100%
Koper / Cuivre / Kupfer 1 mg 100%
Molybdeen / Molybdène / Molybdän 75 µg 150%
Chroom / Chrome / Chrom 80 µg 200%
Seleen / Sélénium / Selen 68,8 µg 125%
Oligofructose-verrijkte inuline / 
Inuline enrichie en oligofructose 
mit Oligofruktose angereichertes Inulin

2474 mg

Hopextract / Extrait de houblon / 
Hopfenextrakt (Humulus lupulus)

540 mg

Acacia-extract / Extrait d’acacia / 
Akazienextrakt (Acacia nilotica)

30 mg

Fytosterolen / Phytostérols / Phytosterole 2 g

L:
Ten minste houdbaar tot einde: zie zijkant
A consommer de préférence avant fin: voir côté
Mindestens haltbar bis Ende: Siehe Seitenaufdruck
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Ingrediënten: sojaproteïne-isolaat, fructose, vanillearoma, sojavezels, oligofructose-verrijkte inuline, fytosterolen, maltodextrine, magnesiumcitraat, calciumcitraat, sojalecithine, verdikkingsmiddel: 
guarpitmeel, dicalciumfosfaat, kaliumchloride, vitamine C (ascorbinezuur), dikaliumfosfaat, hopextract (Humulus lupulus L.), olijfolie (Olea europaea), vulstof: magnesiumcarbonaat, vitamine E (D-alfa-tocoferol), 
magnesiumoxide, aroma, zinkcitraat, acacia, natriummolybdaat, vitamine B3 (niacinamide), L-selenomethionine, vulstof: microkristallijne cellulose, biotine, kopergluconaat, vitamine B5 (calciumpantothenaat), 
vitamine A (retinylpalmitaat), vitamine B6 (pyridoxine hydrochloride), vitamine B2 (riboflavine), vitamine B1 (thiamine hydrochloride), vulstof: siliciumdioxide, vitamine D (cholecalciferol), chroompicolinaat, 
foliumzuur, kaliumjodide, vitamine B12 (methylcobalamine)

Ingrédients : isolat de protéines de soja, fructose, arôme de vanille, fibres de soja, inuline enrichie en oligo-fructose, phytostérols, maltodextrine, citrate de magnésium, citrate de calcium, lécithine de soja, 
épaississant: gomme de guar, phosphate dicalcique, chlorure de potassium, vitamine C (acide ascorbique), phosphate dipotassique, extrait de houblon (Humulus lupulus L.), huile d’olive (Olea europaea), agent 
de charge: carbonate de magnésium, vitamine E (acétate de D-alpha-tocophérol), oxyde de magnésium, arôme, citrate de zinc, acacia, molybdate de sodium, vitamine B3 (niacinamide), L-sélénométhionine, 
agent de charge: cellulose microcristalline, biotine, gluconate de cuivre, vitamine B5 (pantothénate de calcium), vitamine A (palmitate de rétinyle), vitamine B6 (chlorhydrate de pyridoxine), vitamine 
B2 (riboflavine), vitamine B1 (chlorhydrate de thiamine), agent de charge: dioxyde de silicium, vitamine D (cholécalciférol), picolinate de chrome, acide folique, iodure de potassium, vitamine B12 
(méthylcobalamine)

Inhaltsstoffe: Sojaproteinisolat, Fruktose, Vanillearoma, Sojafaser, mit Oligofruktose angereichertes Inulin, Phytosterole, Maltodextrin, Magnesiumcitrat, Calciumcitrat, Sojalecithin, Verdickungsmittel: 
Guarkernmehl, Dicalciumphosphat, Kaliumchlorid, Vitamin C (Ascorbinsäure), Dikaliumphosphat, Hopfenextrakt (Humulus lupulus L.), Olivenöl (Olea Europaea), Füllstoff: Magnesiumcarbonat, Vitamin E 
(D-Alpha-Tocopherolacetat), Magnesiumoxid, Aroma, Zinkcitrat, Akazie, Natriummolybdat, Vitamin B3 (Niacinamid), L-Selenomethionin, Füllstoff: Mikrokristalline Cellulose, Biotin, Kupfergluconat, Vitamin 
B5 (Calciumpantothenat), Vitamin A (Retinylpalmitat), Vitamin B6 (Pyridoxinhydrochlorid), Vitamin B2 (Riboflavin), Vitamin B1 (Thiaminhydrochlorid), Füllstoff: Siliciumdioxid, Vitamin D (Cholecalciferol), 
Chrompicolinat, Folsäure , Kaliumiodid, Vitamin B12 (Methylcobalamin)
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